



10017

# Mineral

**FROM THE DEAD SEA**



## КАТАЛОГ

[WWW.MY-DEADSEA.RU](http://WWW.MY-DEADSEA.RU)

[INFO@MY-DEADSEA.RU](mailto:INFO@MY-DEADSEA.RU)

Тел: +7 (499) 63-88-99-2



Косметика Mineral Line на основе минералов Мертвого моря производится в самом сердце Израиля компанией Одеа Индастрис (Odeyah Industries Ltd.), которая работает в косметической промышленности с 1975 года.

Компания владеет собственной фабрикой, где производит широкий выбор косметической продукции по уходу за всем телом – стоит отметить, что на фабрике также производится продукция для других именитых производителей косметики Мертвого моря, что свидетельствует о высоком уровне качества выпускаемой продукции. Одеа Индастрис предлагает Вашему вниманию косметику по уходу за кожей лица и тела, для волос и ногтей, продукцию для СПА релаксации, а также здесь представлена мужская линия средств после бритья.

Одеа Индастрис обладает сертификатом ISO 9001-2000 (израильским и международным), а также сертификатом GMP, выданным министерством здравоохранения Израиля. Использование современных технологий и строжайшей системы контроля качества позволяют компании выпускать продукцию наивысочайшего качества.

Регион Мертвого моря является самым низким местом на земле - 410 м ниже уровня моря - и уже тысячелетия известен высокой концентрацией минералов, среди которых кварц, кальций, магний, калий, натрий, окись алюминия, бромид и другие.

Соль и грязь Мертвого моря - два основных продукта, поэтому они были первые адаптированы как «косметические» средства. Они прекрасно подходят для использования в комфортной и расслабляющей атмосфере Вашего дома.

Различные исследования доказали целебность и эффективность минералов в лечении и предупреждении многих болезней, таких как псориаз, себорея, акне. Кроме положительного воздействия на людей с кожными заболеваниями, горячие ванны, содержащие соли Мертвого моря, снимают напряжение и являются великолепным средством для расслабления и восстановления как мышечной, так и нервной системы. Было обнаружено, что грязь Мертвого моря очень действенна для широкого спектра ревматических заболеваний, а также для косметического использования. Благодаря замечательной поглотительной способности грязи, она проникает глубоко в поры, тщательно очищая и удаляя загрязнения, которые препятствуют питательному процессу. Через обратный осмос, минералы из грязи питают кожу и восстанавливают ее жизнеспособность.

Когда заметили, что грязь стимулирует, подтягивает и укрепляет кожу, оставляя на ней здоровый блеск, она была очищена и смешана в формулу с другими ингредиентами, включая отдушки, экстракты и масла, и была разработана маска для лица, соответственно для каждого типа кожи. Созданная на основе грязевых смесей, косметика Мертвого моря обеспечивала глубокое очищение кожи головы и волос, делая волосы блестящими, здоровыми и крепкими.

От грязи и соли, естественная прогрессия косметической промышленности перешла во множество средств по уходу за кожей лица и тела. На основе минералов Мертвого моря были созданы формулы и ингредиентные комплексы для кремов и лосьонов, которые обеспечивают потребителя максимальной пользой от продукции Mineral Line по уходу за кожей лица и тела, за волосами и ногтями.

Таким образом, комбинация минералов, натуральных экстрактов и активных веществ, представленная в виде израильской косметики Мертвого моря, качественно и эффективно работают на поддержание и сохранение Вашей красоты. Благодаря косметике Mineral Line, Вы сможете ощутить уникальное воздействие всех самых полезных и эффективных минералов, которые придадут Вам красоту и ощущение комфорта.

Одним из основных компонентов нашей косметики является Алоэ Вера - пустынное растение с яркими красными цветами. Его целебные свойства люди научились использовать ещё в глубокой древности. Например, в Талмуде это растение упоминается под названием "алой", и там же говорится, что это растение выживает даже в тот год, когда запрещено выращивать урожай "шнат швита"- оно выживает, потому что не нуждается в поливе. Ценные качества этого растения, позволяющие применять его для ухода за кожей любого типа, были выработаны им за многие тысячи лет обитания в условиях пустыни.

# Mineral

*Line*

FROM THE  
DEAD SEA

**Aloe Vera**

[WWW.MY-DEADSEA.RU](http://WWW.MY-DEADSEA.RU)

# Mineral Line FROM THE DEAD SEA

Уход за кожей



## Увлажняющий дневной крем (50 мл)

Увлажняющий дневной крем Mineral Line Aloe Vera специально создан для глубокого питания и увлажнения кожи лица и шеи, мягкого стимулирования и регенерации клеток кожи. Содержит минералы Мертвого моря и экстракт Алоэ вера, что позволяет смягчать, омолаживать и улучшать структуру лица. Подходит для всех типов кожи, а также в качестве основы для макияжа. Особенно рекомендован для сухой кожи. **Применение:** нанести крем на предварительно очищенную кожу



## Питательный ночной крем (50 мл)

Питательный ночной крем Mineral Line Aloe Vera, содержащий минералы Мертвого моря и экстракт Алоэ Вера, специально создан для питания, увлажнения и естественного восстановления кожи лица и шеи в то время, как вы отдыхаете. Наносить на очищенную кожу лица перед сном.



## Питательный крем вокруг глаз против морщин (30 мл)

Крем вокруг глаз Mineral Line Aloe Vera на основе минералов Мертвого моря и экстракта Алоэ Вера увлажняет, смягчает и защищает нежную кожу вокруг глаз, успокаивая и снимая напряжение. Повышает эластичность кожи, улучшает ее упругость. Содержащиеся в Алоэ Вера активные вещества (лигнин) помогают проникновению в глубокие слои кожи ферментов и влаги, стимулируют обменные процессы и, таким образом, способствует обновлению клеток кожи. Подходит для всех типов кожи. Для ежедневного использования.



## Маска-скраб для лица (50 мл)

Маска-скраб для лица Mineral Line Aloe Vera содержит в себе соли Мертвого моря, экстракт Алоэ Вера и нежные гранулы, которые способствуют удалению мертвых клеток кожи с вашего лица. Маска очищает, стимулирует циркуляцию и делает вашу кожу мягкой и гладкой на долгое время. Маска улучшает кровообращение, регуляцию клеточного обмена веществ и водного баланса кожи, а также помогает освежить и оживить кожу, способствует сужению пор и уменьшению кожных высыпаний. Кожа становится гладкой и упругой. Подходит для всех типов кожи. **Применение:** нанесите маску на лицо и оставьте на 15-20 мин. Смойте теплой водой и очистите глубоко очищающим гелем и тоником. Применять 2 раза в неделю.

Уход за кожей продолжение ...



### Тоник для лица (250 мл)

Тоник для лица Mineral Line Aloe Vera освежает, бодрит кожу, благодаря комплексу минералов Мертвого моря и экстракту Алоэ Вера, сохраняет естественный липидный баланс и уровень кислотности кожи. Нормализует работу сальных желез, способствует уменьшению угревых высыпаний на жирной коже, обладает противовоспалительным и противокупорозным действием. Прекрасно очищает остатки молочка и ороговевших клеток, облегчая проникновение в кожу косметических средств и повышая их эффективность. Не содержит спирт.



### Грязевая маска 70% (200 мл)

Глубокоочищающая маска для лица Mineral Line Aloe Vera с эффектом увлажнения на основе натуральной черной грязи, сочетает удивительные качества минералов Мертвого моря и экстракта Алоэ Вера, которые благоприятно влияют на кожу всех типов. Оказывает увлажняющее и смягчающее действие для сухой кожи, очищает и снимает воспаления жирной кожи, подтягивает и повышает эластичность увядающей кожи, а чувствительную – успокаивает и снимает напряжение. Регулярное применение грязевой маски улучшает кровообращение и питание кожи, способствует регенерации клеток, повышает тонус кожных тканей. **Применение:** Распределите немного грязи на лицо, кроме кожи вокруг глаз. Оставьте на 15 минут, затем смойте и используйте тоник для лица. Применять 1-2 раза в неделю.



### Глубоко очищающий гель (120 мл)

Глубоко очищающий гель Mineral Line Aloe Vera, обогащенный концентрированными минералами Мертвого моря, раскрывает поры и тщательно, но нежно очищает кожу от загрязнений и избытка жира, не пересушивая ее. Он мягко полирует кожу и придает ей шелковистость. Благодаря своим чистящим элементам, стимулирует микроциркуляцию и клеточное обновление. Кожа вновь чистая, свежая и сияющая здоровьем. Использовать каждый день. Подходит для всех типов кожи.



### **Грязевый Шампунь (250 мл)**

Грязевый шампунь Mineral Line Aloe Vera предлагает уникальный уход за волосами на основе натуральной черной грязи, добытой со дна Мертвого моря. Высокая концентрация содержащихся в ней минералов отлично помогает при ломких и поврежденных волосах, защищает от вредного воздействия окружающей среды и механических раздражителей. Регулярное применение шампуня помогает восстановить кожу головы и волосы, питает волосяные луковицы, укрепляет и улучшает структуру волос, предупреждает появление перхоти, а также псориаза и себореи кожи головы. Возвращает волосам естественный блеск, мягкость и объём. Шампунь применим для всех типов волос и подходит для частого применения.



### **Гель для душа (250 мл)**

Гель для душа Mineral Line Aloe Vera содержит минералы Мертвого моря и экстракт Алоэ Вера, обладающий целебными свойствами, очищает и увлажняет кожу, оставляет ощущение гладкой шелковистой кожи в течение всего дня, а также оказывает противовоспалительное действие. Благодаря высокому содержанию сульфатов, кожа возвращает себе естественную упругость и подтянутость.



### **Лосьон для тела (250 мл)**

Лосьон для тела Mineral Line Aloe Vera содержит минералы Мертвого моря и экстракт Алоэ Вера, известный своими целебными свойствами. Восстанавливает и прекрасно успокаивает кожу, смягчая и улучшая ее структуру. Рекомендовано к использованию после душа, солнечных ванн, плавания в море или бассейне.



### Крем для рук (200 мл)

Крем для рук Mineral Line Aloe Vera на основе минералов Мертвого моря и экстракта Алоэ Вера отлично смягчает, питает и увлажняет кожу, обладает отбеливающим и омолаживающим действием, возвращает упругость и эластичность кожи рук. Крем защищает руки от вредного воздействия внешних раздражителей, а его легкая текстура позволяет ему быстро впитываться, делая кожу мягкой и гладкой как шелк. Использовать ежедневно по мере необходимости.



### Пилинг для ног (200 мл)

Уникальный крем-пилинг для ног Mineral Line Aloe Vera, в состав которого входят минералы Мертвого моря, экстракт Алоэ Вера и гранулы из фруктовых косточек, нежно размягчает и отшелушивает загрубевшие участки стоп, мозоли и натоптыши, а также ускоряет процесс заживления трещинок, обладает увлажняющим и тонизирующим действием, способствует регенерации клеток. Прекрасно снимает усталость, дарит ощущение легкости и свежести.

**Применение:** сполосните ноги, затем массирующими движениями нанесите крем. Применять 2-3 раза в неделю или по мере необходимости.



### Бальзам после бритья (120 мл)

Бальзам после бритья Mineral Line Aloe Vera, обогащенный минералами Мертвого моря и экстрактом Алоэ Вера, прекрасно увлажняет, смягчает кожу и оказывает антисептическое и противовоспалительное действие. Входящая в состав бальзама молочная кислота усиливает защитные и регенераторные механизмы кожи. Бальзам отлично подходит для чувствительной и аллергичной кожи и дарит ей мягкость и свежесть на длительное время. Не содержит спирт. Для ежедневного применения.



### Гель после бритья (120 мл)

Гель после бритья Mineral Line Aloe Vera на основе минералов Мертвого моря и экстракта Алоэ Вера смягчает и разглаживает кожу, ускоряет заживление мелких порезов, обладает антисептическим и противовоспалительным действием. Прекрасно защищает кожу от вредного воздействия внешних факторов. Входящая в состав геля молочная кислота усиливает регенераторные механизмы кожи и поддерживает необходимый pH уровень. Гель подарит мягкость и свежесть кожи на длительное время. Для ежедневного применения.



**Присоединяйтесь к нам в удивительном путешествии по волшебному миру натуральной косметики Мертвого моря**

**ООО «ИНТЕРЮНИТРЕЙД»**

**Официальный эксклюзивный дистрибьютор косметики компании Odeyah Industries Ltd. на территории РФ**

[WWW.MY-DEADSEA.RU](http://WWW.MY-DEADSEA.RU)

[INFO@MY-DEADSEA.RU](mailto:INFO@MY-DEADSEA.RU)

Тел: +7 (499) 63-88-99-2